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문제에서 여성이라고 했으므로 염색체는 XX임을 알 수 있습니다.

첫 번째 조건에서 A와 B는 모두 적록 색맹이 아니고 염색체 수도 정상이므로, 각각 44+XX

와 44+XY를 가진 남성과 여성이라고 할 수 있습니다.

두 번째 조건에서 A와 B에서 각각의 생식 세포 형성 과정 동안 성염색체에서만 비분리가 1

회씩 일어났으므로, 성염색체를 제외한 상염색체의 수는 정상임을 알 수 있습니다.

마지막 조건에서 여성Q는 적록 색맹이며, 염색체수가 정상이라고 했으므로 44+X`X` 임을 

알 수 있습니다.

여기에서 44+X`X`을 만족하려면, X`X`인 난자와 성염색체가 들어있지 않은 정자가 수정이 되

어야 함을 알 수 있습니다.

 X`X`인 난자가 생성되려면 감수 2분열에 비분리가 일어나야 하고, 성염색체가 들어있지 않

은 정자가 생성되려면 감수 1분열 또는 감수 2분열에 비분리가 일어나야 합니다.
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따라서, 감수 2분열에서 비분리가 일어나고 성염색체가 있고 적록 색맹 유전자도 있는 

난자㉡과

감수 1분열 혹은 감수 2분열에서 비분리가 일어나고 성염색체가 없고 적록 색맹 유전자 또

한 없는 정자㉤이 수정되어야 적록 색맹이며 염색체 수가 정상인 여성Q가 태어날 수 있습

니다.

따라서 문제의 답은 ⑤번입니다.


